

Imagini îngrozitoare cu sugari uciși și arși.

**O fracțiune din ororile pe care le-a comis
 Hamas pe 7 octombrie 2023**

Autor: Amy Spiro



Desen Naomi Fuks

Purtătorul de cuvânt al primului ministru spune că decizia de a împărtăși fotografiile șocante a fost luată „pentru ca lumea să vadă doar o fracțiune din ororile pe care le-a comis Hamas”.



Patul unui copil îmbibat de sânge din Kibbutz Kfar Aza, văzut într-o fotografie distribuită de prim-ministrul Benjamin Netanyahu pe 11 octombrie 2023, după atacul Hamas asupra Israelului din 7 octombrie. (X/Netanyahu)

Biroul prim-ministrului a făcut joi pasul extraordinar de a difuza reporterilor și publicului fotografii înfiorătoare cu bebeluși uciși, încercând să sublinieze atrocitățile comise de Hamas în furtunul său sălbatic prin sudul Israelului sâmbătă.

The Times of Israel distribuie versiuni foarte neclare ale fotografiilor care au fost lansate.

Un purtător de cuvânt al PMO a declarat pentru The Times of Israel că rațiunea din spatele partajării unor astfel de imagini a fost simplă: „Astfel încât lumea să vadă doar o fracțiune din ororile pe care le-a comis Hamas”.

PMO a spus că fotografiile lansate sunt unele dintre cele arătate joi mai devreme secretarului de stat american Antony Blinken, adăugând că sunt

„imagini greu de văzut cu bebeluși uciși și arși de monștrii Hamas”. Hamas nu este uman. Hamas este ISIS.”

Mișcarea a venit după ce unele personalități din mass-media care critică Israelul au pus la îndoială unele dintre afirmațiile sale cu privire la atrocitățile comise de Hamas în timp ce teroriștii s-au infiltrat în orașe, ucigând familii întregi, dând foc oamenilor, violând femei, ucigând copii și luând peste 150 de oameni captivi.



O fotografie neclară publicată de Biroul Primului Ministru pe 12 octombrie 2023, care arată un copil care a fost ucis de Hamas în sudul Israelului pe 7 octombrie. (Biroul Primului Ministru)

Dezbaterea aprinsă, în special despre X, asupra unor rapoarte conform cărora bebelușii au fost decapitați de teroriștii Hamas, a părut să provoace respingere atât din partea oficialilor americani, cât și din partea israelienilor, care au detaliat în mod repetat litania crimelor șocante.

„Fac asta de mult timp. Nu m-am gândit niciodată că voi vedea, am confirmat imagini cu teroriști care decapitez copii”, a spus președintele

american Joe Biden în comentarii cu liderii evrei americani la Casa Albă miercuri seară.

Casa Albă a declarat mai târziu că președintele nu a văzut fotografii sau a confirmat astfel de rapoarte în mod independent, dar și-a bazat comentariile pe diverse rapoarte din presă care citează oficiali israelieni.



O fotografie neclară publicată de Biroul Primului Ministru pe 12 octombrie 2023, care arată cadavrul carbonizat al unui copil care a fost ucis de Hamas în sudul Israelului pe 7 octombrie. (Biroul Primului Ministru)

Într-o conversație cu Biden de miercuri, premierul Benjamin Netanyahu i-a spus președintelui: „Au luat zeci de copii, i-au legat, i-au ars și i-au executat. Au tăiat soldații, i-au cosit pe acești tineri care au venit la un festival al naturii.”

În propriile sale comentarii la Tel Aviv, joi, alături de Netanyahu, secretarul de stat al SUA Antony Blinken a confirmat că a văzut imagini îngrozitoare ale atrocităților.



Sângele acoperă podeaua unui dormitor al unui locuitor din Be'eri, pe 11 octombrie 2023. (Times of Israel/Canaan Lidor)

„Îmi este imposibil să mă uit la fotografiile familiilor ucise – cum ar fi mama, tatăl și trei copii mici uciși în timp ce se adăposteau în casa lor din Kibbutz Nir Oz – și să nu mă gândesc la propriii mei copii”, a spus Blinken.

„Acesta a fost doar unul dintre nenumăratele acte de teroare ale Hamas – într-o litanie de brutalitate și inumanitate care, da, ne aduce în minte ce e mai rău din ISIS. Bebelușii sacrificați. Corpuri profanate.

„Tinerii au ars de vii. Femeile violate. Părinții executați în fața copiilor lor, copiii în fața părinților lor”, a spus Blinken.

„Cum să înțelegem asta, să digerăm asta?”

Numărul morților în Israel a depășit joi 1.300 de persoane, majoritatea civili, în timp ce autoritățile au continuat să găsească și să identifice rămășițe umane într-un număr de orașe de graniță cu Gaza invadate de Hamas.

De [AMY SPIRO](#) 12 octombrie 2023, ora 23:43 [o](#)

HotNews.ro.

Reacția lui Antony Blinken

Secretarul de stat american a confirmat ulterior, în cursul unor declarații de presă, că lui și echipei sale i-au fost arătate imagini foto și video cu atrocitățile comise de Hamas în Israel împotriva civililor, inclusiv copii mici și bebeluși, imagini pe care le-a descris în final drept „copleșitoare”.

„E greu să găsec cuvintele potrivite”, a declarat Antony Blinken despre imaginile ce i-au fost arătate, exprimându-și oroarea.

„Este dincolo de orice ar fi vrut cineva să își imagineze vreodată. Cu atât mai puțin să și vadă sau, Doamne ferește, să treacă prin asta”.

„Un bebeluș, un copil mic ciuruit de gloanțe. Soldați decapitați. Tineri arși de vii în mașinile lor sau în camerele în care s-au ascuns”.

„Aș putea continua, dar este pur și simplu depravare, în cel mai rău mod imaginabil, aproape că sfidează înțelegerea”, a spus el.

Masacrul din Kfar Aza

Presa din Israel a relatat zilele trecute că armata a descoperit orori de neimaginat într-o comunitate israeliană care a fost atacată sâmbătă de Hamas, inclusiv zeci de copii morți, unii decapitați.

Presa a fost invitată marți să vadă cum arată Kfar Aza, comunitatea masacrată de Hamas, în timp ce soldații scoteau cadavrele victimelor din casele în care au fost ucise. Satul se află în apropierea graniței cu Fâșia Gaza. Militarii ar fi descoperit aproximativ 40 de bebeluși și copii morți.

„Nu este un război, nu este un câmp de luptă. Vedeți bebelușii, mama, tatăl, în dormitoarele lor, în camerele lor de protecție și cum i-au ucis teroriștii. Este un masacru”, a declarat presei generalul-maior al IDF Itai Veruv.

Gruparea islamistă Hamas a negat miercuri că „a ucis copii” și că „a decapitat și atacat civili” în timpul ofensivei sale lansate sâmbătă asupra Israelului, susținând că sunt „acuzații inventate”.

Întrebat de AFP despre numărul de copii uciși în Kfar Aza, un purtător de cuvânt al Ministerului israelian de Externe a transmis tot miercuri că: „Nu putem confirma nicio cifră în acest moment”.

Aproximativ 400 de persoane locuiau în Kfar Aza, o comunitate agricolă situată la 2 km de granița cu Fâșia Gaza, înainte de atacul Hamas.

Întrebați de AFP, mai mulți soldați israelieni desfășurați la fața locului au declarat că peste 100 de civili au fost uciși, poate chiar 150, inclusiv un număr necunoscut de copii.

Unul dintre soldați, care nu a dorit să fie identificat, a vorbit despre mutilări, inclusiv decapitări, dar a refuzat să spună mai multe.

Urmărește ultimele evoluții ale războiului din Israel LIVETEXT pe HOTNEWS.RO